

Отчет об исполнении Плана противодействия коррупции в Комитете по физической культуре и спорту Республики Алтай за 2018 год

Комитет по физической культуре и спорту Республики Алтай (далее - Комитет) во исполнения Плана противодействия коррупции в Комитете по физической культуре и спорту Республики Алтай на 2018-2022 годы (далее - План), утвержденный приказом Комитета от 198-03 от 17 сентября 2018 года сообщает следующее:

Комитетом постоянно проводится мониторинг законодательства Республики Алтай, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции, вносятся соответствующие изменения.

Комитетом за 2018 год была проведена антикоррупционная экспертиза 48 нормативных правовых актов и их проектов.

Комитетом постоянно размещаются в сети «Интернет» проекты нормативных правовых актов для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

Комитетом постоянно проводится мониторинг хода реализации мер по противодействию коррупции в Комитете.

В 2018 году государственные гражданские служащие Комитета по образовательным программам в области противодействия коррупции и проведения экспертизы нормативных правовых актов не обучались;

Комитетом размещаются отчеты на официальном сайте Комитета о выполнении планов противодействия коррупции.

Комитетом постоянно совершенствуются действующие методические, информационные и разъяснительные материалы об антикоррупционных стандартах поведения для лиц, замещающих государственные должности государственных гражданских служащих Комитета.

Комитетом за 2018 год комиссий по соблюдению требований к служебному поведению служащих и урегулированию конфликта интересов не проводилось.

Комитетом применяются меры по совершенствованию правового регулирования противодействия коррупции (вносятся изменения в локальные акты, проводится разъяснительная работа и пр.).

Все государственные гражданские служащие Республики Алтай, замещающие должности государственной гражданской службы в Комитете предоставили сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Комитетом был проведен анализ данных сведений. По результатам данного анализа проведения проверок не потребовалось.

Комитетом обеспечивается соблюдение государственными гражданскими служащими Республики Алтай ограничений и запретов, установленных законодательством.

Уведомлений за отчетный период о выполнении иной оплачиваемой работы представителя нанимателя, о склонении к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

Коррупционных проявлений за отчетный период выявлено не было.

Комитетом проводятся мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд (проводятся семинары, консультации, проверки).

На сайте Комитета публикуются нормативные правовые акты Российской Федерации и Республики Алтай, локальные акты Комитета в сфере противодействия коррупции.

Комитетом проводится разъяснительная работа среди государственных гражданских служащих Республики Алтай и руководителей подведомственных учреждений с целью соблюдения ими ограничений, а также исполнения обязанностей в целях противодействия коррупции.